Автор: Денис Кучменко © Babr24.com Источник: tkgorod.ru ПОЛИТИКА, ● 29954 05.12.2015, 12:05 ₺ 2369

# В Братске активизировались возможные кандидаты на выборах в Госдуму

В Братске активизируется политическая жизнь. Возможные кандидаты на выборах депутатов Госдумы, которые состоятся в сентябре 2016 года, начали подготовку к предстоящей избирательной кампании.

Первым сигнал избирателям послал действующий депутат Законодательного собрания области Андрей Чернышев (на фото). В Братске после долгого перерыва вновь начала выходить газета «Честное слово». Газета официально зарегистрирована в реестре Роскомнадзора (номер свидетельства ПИ №ТУ 38-00509). О новых номерах «Честного слова» сообщило даже муниципальное телевидение (официальный рупор городской администрации) в своем традиционном обзоре местной прессы. Учредителем газеты «Честное слово» является благотворительный «Фонд регионального развития», исполнительным директором которого является известный в узких политических кругах Братска Всеволод Наумов.

Всеволод Наумов был консультантом экс-мэра города Александра Серова. После ареста Серова он вернулся в родной Иркутск. А вот учредителем благотворительного «Фонда регионального развития» является ООО «РЕАЛ», которым единолично владеет единоросс Андрей Чернышев. Газета «Честное слово» заняла активную позицию по ключевым проблемам города, тем самым, закладывая будущую программу кандидата Чернышева. Еще одно печатное издание, которым владеет Андрей Чернышев - «Сибирский характер» - также в ближайшее время активизируется в агитационном плане.



Напомним, что Андрей Чернышев баллотировался в Законодательное собрание Иркутской области от части города Братска (Правый берег), Братского района и соседних территорий. Чернышев состоит в «Единой России» и для того, чтобы стать кандидатом на предстоящих выборах, ему необходимо пройти праймериз, а также заручиться поддержкой руководства областного отделения «ЕР».

Для справки. В следующем году выборы депутатов Госдумы будут проходить не так, как шестью годами ранее. Изменилось территориальное деление избирательных округов. Так, в Госдуме теперь может появиться депутат от Братска. В 2015 году был сформирован одномандатный избирательный округ, в его состав вошли Братск и Братский район, Усть-Илимск и Усть-Илимский район, Бодайбо и Бодайбинский район, Катангский, Киренский, Мамско-Чуйский, Нижнеилимский, Усть-Кутский и Чунский районы. На территории округа проживают более 464 тысяч человек. Всего в Иркутской области сформированы 4 одномандатных округа. Выборы депутатов Госдумы состоятся 18 сентября 2016 года.

Но получить статус кандидата братчанину Чернышеву будет непросто. Не так давно появилась информация (неофициальная), что еще одним «кандидатом от Братска» может стать политический тяжеловес, депутат Законодательного собрания Иркутской области Николай Труфанов. Который, как бы случайно (хотя, скорее всего, нет), также «засветился» в братских СМИ. Накануне на БСТ вышел в эфир новостной сюжет, в котором Труфанов, в (высоком) статусе руководителя Иркутской региональной общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева, поздравил братчан с приближающимся юбилеем и презентовал концерт Иркутского музыкального театра имени Загурского и детской балетной студии.



Николай Труфанов (на фото) - дважды депутат областного парламента, он избирался от семи самых северных и отдаленных районов Иркутской области. Политик занимает высокое положение в региональном отделении партии «Единая Россия» и имеет все шансы без проблем пройти партийный праймериз, в отличие от братчанина Андрея Чернышева, которому придется сильно постараться, чтобы «перебить» авторитет Труфанова.

К активным действиям приступили и местные «жириновцы». На днях они избрали нового координатора братского отделения ЛДПР, им стал Олег Попов. Молодой предприниматель Попов будет выполнять функцию менеджера выборной кампании Георгия Любенкова, который с вероятностью в 99.9% выдвинет свою кандидатуру на предстоящих выборах в Госдуму. Любенков успел набраться опыта в Законодательном собрании, достаточного, чтобы предпринять попытку заполучить депутатский мандат в Госдуме. Его позиции может усилить популярность ЛДПР и харизма Владимира Жириновского, особенно на фоне падения рейтинга «Единой России». У Любенкова есть все для того, чтобы идти на выборы: и статус депутата Заксобрания, и опыт участия в избирательных баталиях и, что немаловажно, серьезный финансовый ресурс. Надо отметить, что местные депутаты-ЛДПРовцы - люди небедные. Олег Попов и Эдуард Малиновский легко могут наполнить



До сих пор хранит молчание КПРФ. Триумфатор на прошедших губернаторских выборах, КПРФ пока не торопится «светить» возможных кандидатов. И если по Иркутску еще что-то более-менее понятно (там активно обсуждают кандидатуру экс-мэра Иркутска Виктора Кондрашова), то по «братскому» округу - полная тишина. Не исключено, что КПРФ может выдвинуть «тяжёлую артиллерию» в лице Ирины Рычковой (на фото), которая последние годы ведет активную политическую деятельность, зачастую, находясь в оппозиции местной администрации.



Однако не исключено, что от братского округа на выборы могут пойти и «варяги» в лице хорошо известного

всем жителям области Павла Сумарокова - крупного бизнесмена, хорошо известного в качестве одного из топменеджеров Усольского свинокомплекса. В Усолье о семье Сумароковых ходят легенды, что им удалось построить социализм с «человеческим лицом» на отдельно взятом предприятии. Сотрудники свинокомплекса боготворят Сумарокова, и он неоднократно без особых усилий избирался в областной парламент.

Так или иначе, уверенная победа Сергея Левченко на губернаторских выборах этой осенью дает коммунистам хорошее преимущество на старте. Будет ли КПРФ использовать административный ресурс (известно, что команды губернатора в любом регионе РФ «подруливают», используя свои полномочия в пользу нужных кандидатов) - неизвестно.

Одной из главных интриг предстоящей избирательной кампании в Госдуму в Братске будет позиция партии «Справедливая Россия». Здесь надо помнить, что в Братске кампанией эсеров будет заниматься Александр Гаськов - опытный политик, или, как его часто называют, «серый» кардинал, мастер кулуарных интриг. Гаськову уже много лет удается вести эффективную политическую игру.



Вероятнее всего, кандидатом от «Справедливой России» станет Светлана Хвосточенко (на фото вверху) - заместитель главного врача ГБ№2. Хвосточенко год назад показала высокий результат на выборах депутатов Законодательного собрания, тогда она совсем немного уступила кандидату от «Единой России». Поддержку ей будет оказывать лично Александр Гаськов (на фото ниже). В этом случае партийный праймериз Хвосточенко пройдет без затруднений, а также получит существенную финансовою подпитку.



Серьезно «потрепать» на предстоящих выборах «Единую Россию» может и партия «Родина», точнее, депутат Думы Братска Николай Очкас. Сейчас Очкас является не только членом «Родины», от которой избрался в местную Думу, он также представляет в Братске «Общероссийский народный фронт», который принято ассоциировать с президентом РФ Владимиром Путиным. «Фронтовики» неоднократно заявляли, что намерены побороться за места в парламенте, они активно взаимодействуют (напрямую) с Владимиром Путиным, пользуются его поддержкой и уважением. ОНФ ведет работу по противодействию коррупции в высших эшелонах власти. Не исключено, что металлург (работник БрАЗа) Николай Очкас, который показал хороший результат на прошлых выборах депутатов Думы, сможет получить поддержку рядовых братчан. Тем более, что мощный брэнд ОНФа, который наращивает свое присутствие в федеральных СМИ, ему в этом поможет.

Последней в нашем в списке, но не последней по возможностям является партия «Гражданская платформа». Региональное отделение ГП, точнее, ее руководство приложило немало усилий на прошедших выборах губернатора Приангарья для победы Сергея Левченко. Можно сказать, что региональное отделение «Гражданской платформы» в каком-то смысле тоже триумфаторы губернаторских выборов. Губернатор может оказать поддержку кандидату от ГП на предстоящих выборах в Госдуму. И это дает партии если не шанс на победу, то возможность усилить свое политическое влияние в крупных муниципалитетах области.



В качестве кандидата от партии может быть выдвинут известный в Братске блоггер Андрей Антоненков (на фото). Он является активным участником последних выборных кампаний и занимает активную позицию по ключевых проблемам города. Антоненков узнаваем и молод. За ним нет шлейфа компромата и негатива, который мог бы сыграть против него.

P.S. Так или иначе, а самая ожесточенная борьба ожидается среди кандидатов от «Единой России». Весной следующего года им предстоит пройти праймериз, который и определит единственного кандидата от партии. Не стоит забывать, что мест в Госдуме на всех не хватит, а такой шанс предоставляется один раз в шесть лет.

Автор: Денис Кучменко © Babr24.com Источник: tkgorod.ru ПОЛИТИКА, ● 29954 05.12.2015, 12:05 ₺ 2369 URL: https://babr24.com/?ADE=140935 Bytes: 9204 / 8822 Версия для печати

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: <u>"ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"</u>

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Денис Кучменко** .

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

# СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта